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XX学院学科专业课程一体化建设实施方案（空白模板）

编制《XX学院学科专业课程一体化建设实施方案》的目的、主要依据。

一、指导思想
遵循学科、专业和课程建设的基本规律，依据2019年学校第二次党代会报告的核心精神，以及《江苏开放大学“十三五”事业发展规划》、《“十三五”学科专业发展规划》提出的具体发展指标，确定思路。

二、总目标
用1~2段话概况本学院拟形成的学科专业课程一体化建设路径，明确规划培育的一级学科，该一级学科下重点扶持的2-3个二级学科，二级学科下布局的2-3个主干专业、优势专业、特色专业，拟建设的2-3门优质课程。
要求既有体现导向性的定性目标，又有可以量化、测评的定量目标。

三、分项目标与建设措施
（一）树立一体化建设理念
1.目标
用一段话阐述本学院遵循的学科专业课程一体化建设思路，围绕该思路全院教职工拟形成的一体化建设理念。
2.措施
    梳理本学院现有学科、专业、课程建设思路的基础上，依据上述目标阐述召开一体化建设培训会、开展一体化建设研讨活动等建设举措。
（二）组建一体化教师团队
1.目标
    用一段话阐述本学院依据不同学科背景拟组建的教师团队的数量，每个学科背景下团队成员的数量与结构，担任相应学科带头人、相应专业和课程负责人的情况。
2.措施
梳理本学院现有教师的数量与结构、学科背景、专兼职教师的比例的基础上，依据上述目标阐述校内教师培育计划、校外教师引进计划、教师团队工作机制优化等建设举措。
（三）开展一体化科学研究
1.目标
用一段话阐述本学院拟重点聚焦的研究方向的数量和名称，该研究方向成果应用于课程建设的程度，以及该研究方向成果服务于专业建设的情况。
2.措施
在梳理本学院现有科学研究成果数量和主要聚焦的学科方向的基础上，依据上述目标阐述围绕规划培育的学科，确定科学研究主攻方向，构建科学研究成果应用于专业建设和课程建设的转换机制等建设举措。
（四）构建一体化实践平台
1.目标
用一段话阐述本学院拟建成的一体化实践平台在科学研究、人才培养方面的共享情况，以及对学科发展、应用型人才培养的支撑程度。
2.措施
梳理本学院现有的科学研究平台和教学实践平台运行情况的基础上，依据上述目标具体阐述一体化实践平台的构建、科研思维和态度迁移于专业学习、科研资源与实践教学资源共享等建设举措。
（五）完善一体化保障制度
1.目标
用一段话阐述本学院拟建成的不同学科的基层教学组织间的沟通协调机制，一体化发展规划、建设目标、建设标准、激励机制等配套保障制度建设、运行情况。
2.措施
梳理本学院现有的学科建设、专业建设、课程建设保障制度的基础上，依据上述目标具体阐述打破不同学科的基层教学组织间的壁垒、形成一体化发展规划、建设目标、建设标准、激励机制等建设举措。
（六）制定一体化管理制度
1.目标
用一段话阐述本学院拟组建的一体化建设专家组的运行情况，一体化建设管理制度的涵盖内容和建设情况。
2.措施
梳理本学院现有的学科建设、专业建设、课程建设管理制度的基础上，依据上述目标具体阐述组建一体化建设专家组、制定涵盖行政管理、科研管理、教育教学管理等在内的一体化建设管理制度等建设举措。
（七）建立一体化评价体系
1.目标
用一段话阐述本学院科学研究成果对人才培养和课程建设的支撑程度，拟建立的一体化评价体系的构建和运行情况。
2.措施
梳理本学院现有学科、专业和课程评价体系的基础上，依据上述目标具体阐述构建涵盖团队建设、科学研究、实践平台、制度建设等的一体化评价体系、多元主体共同运行一体化评价体系等建设举措。
（八）打造一体化文化生态
1.目标
用一段话阐述本学院拟建成的学科文化、专业文化与课程文化的整体格局，学科专业和课程建设成果的物化表现形式建设情况。
2.措施
    梳理本学院现有学科文化、专业文化与课程文化建设情况，依据上述目标具体阐述统筹规划学院文化建设、设计并开发学科建设、专业建设成果和课程建设成果的物化表现形式等建设举措。


四、分项进度表
XX学院学科专业课程一体化建设分项进度表
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